
 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 7.1 «Стратегія і тактики 

гібридної війни» 

Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

256 Національна безпека / ОПП Забезпечення 

національної безпеки силами національного 

спротиву 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність Курс 3, семестр 6, протягом семестру

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / 

практичні – 20 годин 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра державної безпеки 

Автор дисципліни Стрелков Владислав Володимирович 

Ph.D., асистент кафедри державної безпеки. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Повна загальна середня освіта. Базові знання з 

інформаційної безпеки. 

Що буде вивчатися Характерні особливості гібридної війни, інструменти 

впливу та засоби підривної діяльності що у ній 

застосовуються. 

Чому це цікаво/треба вивчати У конфліктах сучасності значно зросла роль спецслужб та 

сил спеціальних операцій, різного роду неконвенційних 

формувань: приватних армій, неурядових організацій, 

субкультур та штучно створюваних спільнот. Знання 

стратегії і тактики ведення гібридної війни стануть 

помічними в аналітичній роботі щодо виявлення 

гібридних загроз національній безпеці та припинення 

діяльності ворожої агентури на території України та в її 

інформаційному просторі. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРЗ 1. Застосовувати отримані знання про поняття, зміст, 
складові та суб’єкти забезпечення основних сфер 
національної безпеки (воєнної, зовнішньополітичної, 
державної, економічної, інформаційної, екологічної 
безпеки та кібербезпеки) під час організації професійної 
діяльності. 
ПРЗ 3. Знати та застосовувати принципи реалізації 
загальних функцій національної безпеки. 
ПРЗ 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на 
основі аналізу проблем національної безпеки. 
ПРУ 2. Формулювати систему цінностей, діяти соціально 
відповідально, неупереджено, як представник держави, 
керуючись нормами законодавства. 
ПРУ 4. Демонструвати уміння вирішувати проблеми та 
приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати 
здібності до формування принципово нових ідей. 



 

ПРК 3. Налагоджувати співпрацю з представникам різних 
професійних груп та громад, використовувати стратегії 
індивідуальної та колективної взаємодії. 
ПРК 4. Ефективно працювати із засобами масової 
інформації. 
ПРАіВ 2. Критично аналізувати й оцінювати чинну 
державну політику країни, суспільно-політичні процеси 
на загальнодержавному, регіональному та місцевому 
рівнях.  
ПРАіВ 3. Виявляти внутрішні та зовнішні загрози, умови, 
джерела походження та граничні показники, моніторити 
розвиток та оцінювати їх можливі наслідки, давати 
експертизу рішень, що приймаються з точки зору 
безпеки. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК 4. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК 6. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ФК 1. Здатність здійснювати професійну діяльність з 

урахуванням потреб забезпечення сфер національної 

безпеки і оборони держави. 

ФК 2. Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і 

тенденції розвитку міжнародних відносин, їх вплив на 

національну безпеку і оборону держави, об’єктивний 

характер європейських та євроатлантичних інтеграційних 

процесів, шляхи досягнення сумісності із збройними 

силами країн Організації Північноатлантичного договору 

(НАТО). 

ФК 4. Здатність розробляти та проводити загальні і 

спеціальні заходи з безпеки, які реалізуються в усіх 

напрямах і видах діяльності суб’єктів господарювання. 

ФК 5. Здатність кваліфіковано давати рекомендації 

керівникам підрозділів відділів, установ та органів з 

питань, пов’язаних з проблемами забезпечення безпеки. 

ФК 6. Здатність формулювати систему цінностей, діяти 

соціально відповідально, неупереджено, як представник 

держави, керуючись нормами законодавства. 

ФК 7. Здатність збирати, обробляти, оцінювати й 

аналізувати інформацію з різних джерел, 



 

використовувати методи обробки інформації, 

профілювання ризиків, використовувати програмне 

забезпечення для оцінки обстановки, прийняття рішень та 

оцінки ефективності застосування підрозділів. 
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